

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den a moc děkuji za Váš zájem :-)

V případě dotazu na prodávanou věc, žádosti o přeměření apod. čekám na vyjádření kupujícího 24h od odeslání své odpovědi, poté věc uvolňuji k prodeji.

Závazná rezervace není doba na rozmyšlenou, ale doba na zaplacení.

Pokud Vám ode mně nedojde do 24h odpověď prosím píšete znovu, někdy se vzkazy přes mmb zatoulají a nedoručí...

Zboží posílám po připsání částky na účet (do 7.pracovních dnů) poté věc uvolňuji k prodeji.

Cena poštovného zahrnuje poštovné+obálku (nebo krabici, next.věci bublink.obálku).

Balíčky automaticky posílám doporučeně nebo jako cenný balík.

Snažím se odesílat co nejrychleji to jde.

Zboží můžete vrátit do 14dnů, poštovné si hradíte samy. Penízky Vám převedu zpět na účet.

Na poštu jezdím většinou obden. Za rychlost pošty už neručím, většinou jsou balíčky doručeny následující den od poslání, někdy až třetí den.

PODMÍNKY PRO OBJEDNÁVKY NEXT:

Nová kolekce na netu, vybírejte na: www.next.co.uk

Příjem obj.do 15.8. dodání do ČR 21.8., poté se budu snažit co nejrychleji odeslat uhrazené balíčky.

Aktuální kurs 38Kč/1GBP.

Objednávky pište ve tvaru kód, velikost, počet na můj email domzizka@seznam.cz nebo rovnou přes inzeráty či vzkazy na mmb. Možno také telefonicky tel:604987083

Pokud si nevíte rady píšete ráda Vám poradím.

Obratem zašlu cenovou kalkulaci ke kontrole. Může se stát že vámi žádaně nebude momentálně na skladě, proto objednávka nebude kompletní, z toho důvodu je vaše objednávka bez zálohy. Vše záleží na komunikaci. Udělám vše proto, abych Vám vyšla maximálně vstříc.

Č.účtu 1098201023/0800, prosím vždy uveďte VS, který Vám písnu.

Prosím připište do objednávky i svoji adresu!

Poštovné dle tarifu České pošty.

Osobní odběr možný v Milovicích:-).

Zpět beru jen věci s vadou z výroby, důvod nelíbí se mi neberu na zřetel.

Pokud mi dáte vědět zda balíček došel v pořádku a věcičky se Vám líbí budu moc ráda. A za fotečku spokojeného zákazníčka ještě víc :-)

Přeji pěkný den a pohodu při nakupování :-)

Monika